

«Прощаемся с летом»



Стало вдруг светлее вдвое,
Двор как в солнечных лучах –
Это платье золотое
У берёзы на плечах.
Утром мы во двор идём –
Листья сыплются дождём.
Под ногами шелестят
И летят, летят, летят...
Пролетают паутинки
С паучками в серединке.
И высоко от земли
Пролетели журавли.
Всё летит! Должно быть, это
Улетает наше лето.

Вот и лето прошло, скажут многие, взглянув на календарь. По этому поводу 31 августа в Ивановском Доме культуры состоялось мероприятие, где ребята провожали всеми любимое время года – лето. Праздник «Прощаемся с летом» стал завершающим мероприятием в рамках проекта «Вот оно, какое наше лето».

Гостей оказалось очень много и это нас, организаторов, очень порадовало. Ведущая праздника Иванова

Н.Ф. предложила ребятам проводить лето весело, чтоб на следующий год оно вновь дарило приятные моменты и согревало своими лучами. На протяжении всей программы в зале царила веселая праздничная атмосфера. Веселые игры – «Как я провел лето», «Маски», «Во саду ли, в огороде», «Моя половинка», «Часть и целое», «Чупа-чупс», «Сладкая эстафета». В гости к ребятам пришла «Врака-Забияка», сначала она вредничала, но спустя время ей очень понравились ребяташки, и она осталась на празднике. Почетными гостями праздника стали первоклассники, в их адрес прозвучали напутственные слова-поздравления, а «Врака-Забияка» преподнесла подарочки. Время пролетело незаметно. Завершилось мероприятие сладкими угощениями и фотографией на память. Спасибо за активность и хорошее настроение нашим ребяташкам. Родителям благодарность за сотрудничество, а так же Беляевой Ренате за помощь в проведении праздника. А уже с 1 сентября в нашем учреждении культуры стартует новый творческий год и открыта запись в клубные формирования. Будем рады видеть всех, кто пожелает заниматься творчеством!

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ